03 - 60 03 - 116 03 - D100 I q ;J
- o (1 =
i & & § ! B

01 - 4012V 01 -4012 01 - 4027 01 - 4034 01 - 6054 01 - 6080 01 - BIG

01-30 RAD 01 - 3066 01-43701 01 - D37 01 - 40858 01 - 4085R 01-60110 01 - 6085 01 - 40110 01 - 4085

02 - 250E 02 - FAST

01- 250E

01 - 150E

W EDM

COMPOSIZIONI DI TRAVERSE



ART.
01 —-4085

ART.
01-40110

Si utilizza per il fissaggio di pezzi con altezze da 0 a 34 mm alternando i ganascini:
01-4012, 01-4027 e 01-4034 che sono forniti nel kit serie 40 o singolarmente.

E comunque possibile I'utilizzo di qualsiasi ganascino a catalogo, permettendo il fissaggio di
particolari con altezze maggiori.

E fornita completa di scontro 01-S.

Si utilizza per il fissaggio di pezzi con altezze da 0 a 34 mm alternando i ganascini:

01-4012, 01-4027 e 01-4034 che sono forniti nel kit serie 40 o singolarmente. E comunque
possibile I'utilizzo di qualsiasi ganascino a catalogo, permettendo il fissaggio di particolari
con altezze maggiori.

Possibilita di ancoraggio sulla tavola di lavoro utilizzando i fori della seconda linea, quando
esistono, permettendo il piazzamento di piastre direttamente sulla tavola della macchina

senza rimuovere le basette 02-120 o 02-250. \///
O |O O
E' fornita completa di scontro 01-S O |O @)
o o
~ @0 |
[« JUEFVING)
© @)
©
L) < O
(<2 o]
O O
O |O O
O @ O
FREE SPACE FOR SUPPORT PLATE O O O
O 0O 0O 0 O 0 O o o o
MACHINE TABLE

LINEA 01



LINEA 01

ART.
01-6085

ART.
01-60110

Si utilizza per il fissaggio di pezzi con altezze da 12 a 80 mm alternando i ganascini:
01-6054 e 01-6080 che sono forniti nel kit serie 60 o singolarmente. E’ comunque possibile
I'utilizzo di qualsiasi ganascino a catalogo.

E fornita completa di scontro 01-S.

Si utilizza per il fissaggio di pezzi con altezze da 12 a 80 mm alternando i ganascini:
01-6054 e 01-6080 che sono forniti nel kit serie 60 o singolarmente. E’ comunque possibile
I'utilizzo di qualsiasi ganascino a catalogo.

Possibilita di ancoraggio sulla tavola di lavoro utilizzando i fori della seconda linea, quando
esistono, permettendo il piazzamento di piastre direttamente sulla tavola della macchina
senza rimuovere le basette 02-120 o 02-250.

E' fornita completa di scontro 01-S. S © ©
O |O O
O o
~ oo
O o1-60110 @)
© @)
o S/ © @)
o O
O O
O |O O
O |O @)
FREE SPACE FOR SUPPORT PLATE O O O
O 0O O O O O O O O ®
MACHINE TABLE




LINEA 01

Analoga all'articolo 01-4085.
Con una rastrematura verso il naso che ne riduce la larghezza a 30 mm.

Ideale per pezzi conformati in modo irregolare, con profili sporgenti rispetto al punto di
bloccaggio del ganascino.

ART.
01 - 4085R

ART. E’ una morsetta dagli ingombri dell’art. 01-4085 ma ruotata di 90°. Permette il fissaggio di
01 —4085S pezzi con altezze illimitate e larghezze fino a 70 mm utilizzando ganescini forniti nei kit serie
40 o 60.

Si utilizza per il fissaggio di pezzi cilindrici di qualsiasi altezza, di diametro da 4 a 37 mm.
Con le stesse modalita di registrazione dei corpi serie 40 e 60. E’ possibile la centratura del
pezzo anche sull’esterno sfruttando le pareti in squadra con spessore 6 mm, azzerandosi
tastando la superficie interna, dopo aver verificato la planarita del posizionamento, oppure
tastando la superficie esterna avendo cura di verificare la misura esatta della quota 6 mm
( che deriva da una lavorazione di serie) in modo da poter individuare perfettamente il punto
misurabile rispetto al perimetro che si intende tagliare.

E anche possibile il fissaggio di pezzi quadri.

y
Ha corpo rigido. y
Consente il fissaggio di bussole per iniezione di qualsiasi misura normalizzata e punzoni fino /" §
ART. a D. 25 mm. Le bussole per iniezione vanno posizionate a battuta sulla superficie a 20 mm (’/ /"
01-4370l dalla faccia misurabile della morsetta, mentre i punzoni vanno posizionati a battuta sulla :

superficie dello scontro scorrevole a 80,5 mm dalla faccia misurabile.
Per un perfetto risultato la quota 80,5 deve essere verificata in quanto deriva da una lavorazione |
di serie.




LINEA 01

Basetta estensibile simile all’articolo 01 — 250E con labbro di sostegno del pezzo sul naso
della basetta stessa e con possibilita di regolazioni della planarita.

ART.
Fornita completa di Art. 01 — SE

01 -150E

Escursione in lunghezza fino a 43 mm.
Escursione in larghezza fino a 14 mm.

Supporto estensibile con labbro di sostegno del pezzo sul naso del supporto stesso e con
possibilita di regolazioni della planarita.

ART. Il bloccaggio del pezzo avviene tramite una staffa che nel caso di particolari bassi si alloggia
01 — 250E in una sede ricavata nel corpo del supporto, contenendo quindi I'ingombro in altezza.

Escursione in lunghezza fino a 140 mm.
Escursione in larghezza fino a 14 mm.

Si utilizza come supporto, regolabile come le altre morsette della linea, sul quale adattare
ART. qualsiasi appendice che gli utilizzatori possono direttamente realizzare, per fare fronte ad

01 — 3066 esigenze particolari nelle lavorazioni di pezzi che richiedono la personalizzazione del sistema

di staffaggio.

Oppure utilizzando gli articoli della linea 03.

Ha le stesse caratteristiche dell'art. 01-3066 ma con la possibilita di ruotare di 360 gradi,

ART con un incremento di 0,01 di grado, e una tolleranza massima di 0,03 di grado.

01 - 30 RAD La basetta di fissaggio & parte integrale del prodotto.

La regolazione delle inclinazioni si ottiene utilizzando blocchetti di riscontro (non forniti):
per il calcolo degli spessori € fornita una tabella.




Questo articolo € un appendice da utilizzarsi in abbinamento all'art. 01-3066. Dopo essere
stato accoppiato, il bloccaggio dei pezzi si effettua utilizzando una staffa 01-SE, che & fornita.
Il supporto d'appoggio € intercambiabile, ne € possibile I'utilizzo senza interferire sotto alla
linea del piano tavola e supporta il pezzo ad un'altezza di 2,3 mm dal piano stesso .

Nella seconda soluzione supporta il pezzo all'altezza del piano tavola della macchina .

E fornito completo di 2 supporti; staffa 01-SE, scontro 01-S.

Questi articoli sono delle appendici da utilizzarsi in abbinamento all'art. 01-3066 e possono
ospitare qualsiasi tipo di ganascino.

Ingombro in altezza di 40 mm.

La caratteristica é che il pezzo da lavorare poggia alla stessa altezza del piano tavola della
macchina.

Questi articoli sono delle appendici da utilizzarsi in abbinamento all'art. 01-3066 e possono
ospitare qualsiasi tipo di ganascino.

Ingombro in altezza di 60 mm.

La caratteristica & che il pezzo da lavorare poggia alla stessa altezza del piano tavola della
macchina.

Da utilizzarsi in abbinamento all'art. O1 — 3066.

Permette di fissare i pezzi sullo stesso piano della tavola.

Escludendo I'utilizzo dei ganascini utilizza un cursore a posizionamento rapido, da zero a 116 mm.
| pezzi possono trovare appoggio sul corpo stesso o sulla “V” del distanziale, che & fornito.

E possibile fissare anche pezzi con profili particolari, sagomando distanziali in modo specifico,
che possono essere forniti su richiesta.

Da utilizzarsi in abbinamento all'art. O1 — 3066.
Adatto al fissaggio di particolari tondi, con diametro da 37 a 100 mm.




~Art. 01 - 3066

-+

Art. 03 - 116
Con distanziale specificatamente sagomato

Art. 01 - 3066

-+

Art. 03 - 116
Senza distanziale




LINEA 02

Basetta monoposto per il fissaggio di qualsiasi tipo di corpo morsa.

Predisposta per il fissaggio dello scontro 02-S, da ambo i lati.

Basetta monoposto per il fissaggio di qualsiasi tipo di corpo morsa.

ART. Permette l'allineamento meccanico sull'asse “C”.

02 - 130R

Predisposta per il fissaggio dello scontro 02-S, da ambo i lati.

Basetta con quattro posti per il fissaggio di qualsiasi tipo di corpo morsa.

Predisposta per il fissaggio dello scontro 02-S posizionato fra ogni coppia di morsette.

Basetta con cinque posti per il fissaggio di qualsiasi tipo di corpo morsa, predisposta per il
fissaggio dello scontro 02-S fra ogni coppia di morsette.

Adatta alla predisposizione dei pezzi da lavorare esternamente alla macchina e, utilizzando
le maniglie rimovibili, di facile e rapido piazzamento sulla tavola di lavoro.

Fornita completa di maniglie, supporti relativi e uno scontro 02-S.



LINEA 02

Basetta estensibile:

ART. Si utilizza quando sono necessarie 2 morsette contrapposte, nelle lavorazioni di pezzi pesanti
02 - 250E o con forte sbalzo.

Escursione in lunghezza fino a 160 mm.
Escursione in larghezza fino a 25 mm.

ART. Basetta monoposto a fissaggio rapido.

02 - FAST
Utilizzabile per il fissaggio di qualsiasi tipo di corpo morsa garantendo ripetitivita e precisione.

ART.
02 -FAST/B

Base da fissare sulla tavola macchina.

ART.

02 -EAST/S Supporto sul quale fissare i corpi morsa.




Posizionamento rapido




ART.
01-4012

ART.
01 -4027

ART.
01-4034

ART.
01 -6054

ART.
01-6080

Staffa universale. Utilizzabile da ambo i lati.

Fornita con viti e grani M6.

Ganascino serie 40.
Capacita da 0 a 12 mm.

Ganascino serie 40.
Capacita da 19,5 a 27 mm.

Ganascino serie 40.
Capacita da 12 a 19,5 mm.
Capovolgenlo capacita da 27 a 34 mm.

Ganascino serie 60.
Capacita da 12 a 34 mm.
Capovolgendolo capacita da 32 a 54 mm.

Ganascino serie 60.
Capacita da 54 a 80 mm.

y
-’

A% 9L



Ganascino componibile utilizzabile su qualsiasi corpo morsa.

Tramite un accoppiamento a coda di rondine € possibile la composizione utilizzando I'elemento
di bloccaggio “B” e I'elemento guida “G” per ottenere un' altezza di fissaggio da 75 mm.

Aggiungendo n volte I'elemento intermedio “I” si otterra un incremento di 30 mm per ogni
elemento inserito.

La confezione comprende :
n° 1 elemento “B”,
n° 2 elementi “I”,

n° 1 elemento “G”.

Tale composizione permette un altezza di fissaggio massima di 160 mm.

Confezione contenente un elemento “I”.




ART.
01 -4012V

ART.
01 -15/25

E’ composto da due elementi. Il primo € un ganascino a “V”. |l secondo va posizionato sul
punto d’appoggio del corpo morsa, insieme formano due “V” contrapposte fra le quali &
possibile fissare pastiglie tonde con diametro da 12 mm a 35 mm aventi poco sbalzo.

Sono utilizzabili sui corpi morse:
01-4085 01-40110 01-6085 01-60110

Il semplice ganascino é utilizzabile sui corpi morsa 01-4085R e 01-4085S

Ganascino da utilizzare su qualsiasi corpo morsa.

Fissa elettrodi normalizzati con stelo 15 X 15 oppure 25 X 25.

Scontro per corpi serie 40 e 60.

E' possibile utilizzarlo sui corpi morsa 01-4085 01-40110 01-6085 01-60110 da ambo i lati.
Offre la possibilita di piazzare pezzi uguali fra loro, senza smontare il corpo morsa dalla tavola
della macchina, garantendo una buona ripetibilita di piazzamento.

Scontro per basette:
02-120 02-130R 02-250 02-350

fo an



Kit predisposto per la serie 60 contenente:

tre chiavi e viti di servizio.
Ganascini: 01 — 6054 e 01 — 6080.
Lo scontro: 02 — S

Una basetta: 02 — 120.




Valigetta contenente la serie dei corpi morsa:

ART.
SET MORSE
01-4085; 01-40110; 01 - 6085 ; 01 - 60110 ; 01 - 4085R ; 01 - 4085S ;
01-D37 ; 01-4370I e un Kit serie 40 e un Kit serie 60.
ART Valigia contenente la serie delle basette:
SET BASETTE

02-250 ; 02-250E ; 02-350; il supporto 01-250E completo di staffa.




Rastrelliera completa di sei serie di viti M5 da utilizzare per i vari tipi di
ganascini e di una serie di viti M8 per il fissaggio delle basette.

ART.
KITVITE Gontiene n® 4 vitiinox M5X25 / 4 vitiinox M5X30
4 vitiinox M5X35 / 4 vitiinox M5X40
4 vitiinox M5X45 / 4 vitiinox M5X50
6 vitiinox M8X25 / 3 chiavi di servizio
ART. Confezione contenente 6 magneti mm 20X10X3 molto potenti e con un

KIT MAGNETI minimo ingombro in altezza (3mm).




Art. 01 - 3066

-+

Art. 03 - D100

Art. 01 - 4085

-+

Art. 01 - 15/25



Art. 02 - 250E
Art. 01 - 40858
Art. 02 - 250
Art. 01 - 6085
Art. 01 - BIG



